

JKП „Бадњево“Неготин  
Број:2177-05/2015  
Датум:30.07.2015  
Неготин  
СКУПШТИНА ОПШТИНА НЕГОТИН

**Предмет: Захтев за давање сагласности за повећање цене производње и испоруке питке воде са образложењем**

Цена производње и испорука питке воде у Општини Неготин, годинама узанад била је најнижа на нивоу Борског и Зајечарског округа, а знатно испод нивоа цена у Републици Србији.

Тражено повећање од 5% је у складу са усвојеним Програмом пословања предузећа за 2015.г., где су у оквиру ценовне стратегије, цене комуналних услуга које у оквиру своје делатности пружа JKП Бадњево Неготин, а под непосредном су контролом оснивача, могу увећати до износа пројектоване стопе инфлације од 5% у 2015. г.

На повећање цене утиче и најављено повећање цене електричне енергије, које ће увећати рачуне предузећа, поготово у области водоснабдевања, јер пумпе у извориштима Коначе Барбарош, Михајловац и др. раде повећаном снагом у летњем периоду, јер је и потрошња питке воде у порасту.

Обавезујући трошак на месечном нивоу је обавезна хемијско - бактериолошка анализа питке воде, чије узорке са изворишта сваке недеље узимају стручњаци Завода за јавно здравље „Тимок“ Зајечар. Такође се више пута у сезони узимају на анализу и узорци воде из базена, а годишње се изврши и неколико анализа отпадних вода. Сваки нови склопљени уговор са Заводом ( после јавне набвке) увек има за резултат и повећану цену за узимање узорка.

Систем водоснабдевања не би могао да функционише без хлорисања воде, те је предузеће принуђено да током читаве године набавља хлор од „Жупе“- Крушевац, а превоз хлора изискује и употребу специјалног возила са АДР дозволом, па трошкове саме набавке хлора повећавају и трошкови превоза, као и замена и контрола боца.

У формирању цене воде, значајно је учешће одржавања пумпи на извориштима , њиховим ремонтовањем, односно по потреби и сервисирање од

стране овлашћених сервисера, па су у то укључене услуге сервисера као и трошкови превоза за хитне интервенције на теренима.

Важан елемент који сваке године значајно повећава трошкове водоснабдевања су решења која нам достављају Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде која нас обавезује годишњом накнадом за коришћење воде, посебно за грађане и привреду. Ту је и годишња обавеза коју имамо по решењу Србија-воде Београд за коришћење водних објеката. Обавезе према Министарству и Србија - Водама су велик још из претходних година, јер смо због фекалне станице која и није у употреби добијали огромне износе задужења, која су на годишњем нивоу била око 9.000.000,00 динара а и сада имамо проблеме са измиривањем.

Из калкулације коју прилажемо ми смо на Вашу препоруку искључили месечне накнаде за испуштање вода, односно коришћење објеката за испуштања вода од горе напоменутих државних органа.

Због застарелости водоводне мреже у граду, као и раскопавања која се врше у граду, учестало је и пуцање водоводних цеви, а то изискује интервенције наших екипа на терну и зато се кроз јавне набавке годишње набавља водоводни материјал и то: вентили, завртњи, куплунг – спојнице и други потребни материјал као и набавка водоводних и канализационих цеви. Такође се у оквиру набавке материјала врши и набавка ремонтваних водомера који се по потреби замењују, односно уграђују корисницима услуга.

Велика ставка је и потрошња горива, како за аутомобиле тако и за остала специјална возила која користи служба водовода. Возила се користе приликом интервенције на терену на водоводној мрежи, користе их и инкасантска служба за читавање стања водомера физичким и правним лицима у општини Неготин, околним селима и викенд насељима као и за испоруку штампаних рачуна корисницима. То изискује повећану потрошњу горива што путничких што теретних возила и специјалних машина. Посебно у летњем периоду имамо већи утрошак горива због дистрибуције воде грађанима преко цистерни за снабдевање водом а повећано је коришћење фекалне цистерне.

Надам се да ћете на основу свега напред образложеног дати сагласност за повећање цена производње и испоруке питке воде.

У Неготин  
дана, 29.07.2015.г.

ЈКП „Бадњево“Неготин  
в.д. Директор  
Рајић Голуб дипл.ецц.,с.р.